

# Great Northern War – Errata - June 2006

### P.38 Charging Fire Example: Charging Fire (, Right hand column)

Second paragraph, line 9: The Russian starts with a def value of 3 and rolls a 5 but the total result for the Russian is only 4, this should be 8.

#### P.49 Right hand column: Trubelskoy's Command.

"Streltsi (2 Brigades):" should read "Streltsi (1 Brigade):"

#### P.55 Right hand column: Commanders

Under 'Commanders available' delete 'Armfeldt (Cav: Ex 2)'

Under Initial Cavalry: delete 'Armfeldt (Ex 2)' and substitute 'Under Lewenhaupt's Command'.

#### P57 Left hand column: Menshikov's Command

Ingermanlandski (3 T) should be Ingermanlandski (3 T) and inset into the page.

#### P.65 Left hand column: Right Wing

Life Guard Cavalry (4 E) should be Life Guard Cavalry (4 E) and inset into the page.

## P.66 Right hand column: Right Wing

Should be as follows.

Right Wing: Rodsten (A: 2). Cavalry in 2 brigades.

Horse:	Life Guard Horse (2 E)
	1 <sup>st</sup> Sjaellandske (2)
Dragoons:	Life Dragoons (4 V)
0	Part of Sjaellandske (2 R)
Infantry (1 brigade):	Prince Christian's (2 T)

## P.66, Right hand column: Left Wing

Should be as follows.

Left Wing: Dewitz (A: 2). Cavalry in 3 brigades	
1 <sup>st</sup> Fynske (2)	
2 <sup>nd</sup> Fynske (2)	
$1^{st}$ Jyske (1)	
3 <sup>rd</sup> Sjaellandske (1)	
Bulow's (4 T)	
Part of Sjaellandske (2 R)	
1 <sup>st</sup> Imperial (2 V, AP)	
Marine (2 V, DS)	